

家書

親愛的弟兄姊妹：

願恩惠平安從我們的父上帝並主耶穌基督歸與你們！十一月份是感恩的季節，向天父上帝獻上感恩的日子。感恩節給我們一個機會回顧過去上帝的保守，思想祂現在每天的供應和給我們未來的應許，讓我們可以存感恩的心和信念走前面的路程。也是讓我們思想神在我們身上的作為。

「數算主恩」這首詩歌的副歌提醒我們：主的恩典，樣樣都要數，主的作為都要記清楚，主的恩典，樣樣都要數，必能叫你驚訝主奇妙看顧，我們怎樣回應神的恩典。旺角堂的弟兄姊妹數年來都維持每月一次崇拜後在教會樓下唱詩、派單張；另往長者院舍探訪，傳福音，今年特別在旺角采晨琚安老院中傳福音有二十多位願意信主，接受栽培。夏日在教會舉行『音樂茶座』，今年在中秋節前舉行『中秋點唱K』、聖誕期間在教會裡舉行嘉年華會及在旺角區報佳音。合一堂自2015年10月開始英數班，由小四班發展到今日的DSE班，已幫助了四、五十位學生，由數位導師至今日有十多位的導師參與服侍。在這兩年裡，每月一次在崇拜前在閩僑小學附近派單張；每年舉行兩次福音主日，弟兄姊妹帶領了十多位親友出席。

每年聖誕節期間在牛頭角區佈佳音；去年在樂華邨舉行社區服務，今年也嘗試舉行了六次的「幸福小組」，亦有十多位想認識主耶穌的人出席參加。透過以上的機會與街坊傳揚神的愛，榮耀歸主。聖經提摩太前書4章2節提醒：『務要傳道，無論得時不得時，總要專心；並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人、警戒人、勸勉人。』

主耶穌在教會賜下的恩典是豐豐富富的：過去的年日，神在不同的時段，興起忠心服事的弟兄姊妹一起建造教會，更是神恩典美好的見證。今天，教會在傳福音事工上也在不斷發展，在每一個事工的背後，都有一群弟兄姊妹的默默忠心服事，各樣的資源也是充充足足的，神是多麼恩待教會。現時的教會也面臨不同的挑戰，我們要在神的面前悔改，將我們的焦點定睛在神的話語上及大使命宣揚福音的事上，以至我們的生命能盛載別人的生命，可以同行。主的恩典每天都要數算，主的作為每日都要牢記，在困難挑戰中，一定看到祂奇妙的看顧和保守。

主僕：李德榮牧師

2024/11/03